

DÉLMAGYARORSZÁG

AZ MSZMP SZEGED VÁROSI BIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

Hafez Al-Asszad Budapesten

Megkezdődtek a tárgyalások — Diszvacsoara a Parlamentben



Hivatalos, baráti látogatásra szerdán hazánkba érkezett Hafez Al-Asszad, az Arab Újjászületés Szocialista Pártjának főtitkára, a Szíriai Arab Köztársaság elnöke. A képen: Kádár János üdvözlő a vendéget. (Fotó: Tóth István — MTI-telefotó—KS)

Kádár Jánosnak, a Magyar Szocialista Munkáspárt Központi Bizottsága első titkárának és Losonczy Pálnak, a Népköztársaság Elnöki Tanácsa elnökének meghívására szerdán hivatalos, baráti látogatásra hazánkba érkezett Hafez Al-Asszad, az Arab Újjászületés Szocialista Pártjának főtitkára, a Szíriai Arab Köztársaság elnöke. A szíriai államfővel együtt Budapestre érkezett felesége, Aniszah Al-Asszad.

A szíriai elnök kíséretében van Mahmud Al-Ajubi, az Arab Újjászületés Szocialista Pártja nemzeti vezetőségének tagja, a Haladó Nemzeti Front elnökhelyettese, Abdel Halim Khaddám miniszterelnök-helyettes, külügyminiszter, Mohamed Al-Imadi gazdasági és külkereskedelmi miniszter és Saddik Saddikni, a Szíriai Arab Köztársaság budapesti nagykövete, aki a magyar fővárosban csatlakozott a kísérethez.

A Ferihegyi repülőtérén több ezer budapesti dolgozó gyűlt össze a vendégek fogadására.

A szíriai vendégek fogadására megjelent Kádár János, az MSZMP KB első titkára és felesége, Losonczy Pál, az Elnöki Tanács elnöke és felesége, Gyenes András, az MSZMP KB titkára, Trautmann Rezső, az Elnöki Tanács helyettes elnöke, Katona Imre, az Elnöki Tanács titkára, Székér Gyula, a Minisztertanács elnökhelyettese, Pujó Frigyes külügyminiszter, Czinege Lajos hadsereg-tábornok, honvédelmi miniszter, Bíró József külkereskedelmi miniszter, Romány Pál mezőgazdasági és élelmiszerügyi miniszter, Soltész István kohó- és gépipari miniszter, Szépvölgyi Zoltán, a Fővárosi Tanács elnöke, Szikra László, a Magyar Népköztársaság damaszkuszi nagykövete, s a politikai élet több más vezető személyisége. Ott volt a Budapestre akkreditált diplomáciai képviselők számos vezetője és tagja is.

A repülőgépből kilépő vendégeket Kádár János és Losonczy Pál szívélyes, baráti kézfogással, meleg szeretettel üdvözölte.

A díszszóelőlj parancsno-

ka jelentést tett Hafez Al-Asszadnak, majd felcsendült a szíriai és a magyar himnusz, közben 21 tüzérségi díszlövést adtak le.

Hafez Al-Asszad Kádár János társaságában ellépett a díszszóelőlj előtt, köszöntötte a katonákat. Úttörők virágcsokrokat nyújtottak át a szíriai elnöknek és feleségének. Hafez Al-Asszad üdvözölte a fogadásra megjelent magyar közéleti személyiségeket és a diplomáciai testület tagjait, majd a vendégek elhaladtak a szíriai és magyar zászlókkal integető fővárosiak hosszú sorai előtt. A budapesti dolgozók szeretettel, igaz barátsággal üdvözölték a szíriai nép küldötteit. Az ünnepélyes fogadtatás a díszszóelőlj díszmenetével fejeződött be, majd a vendégek magyar államférfiak társaságában, rendőri díszmotorosok kíséretében szállásukra hajtottak.

Hafez Al-Asszad délután a Hősök terén megkoszorúzta a Magyar Hősök Emlékművét. A koszorúzásnál jelen volt: Trautmann Rezső, Pujó Frigyes, Szépvölgyi Zoltán, Garai Róbert külügyminiszter-helyettes, Szikra László, Farkas Mihály vezérőrnagy, a budapesti helyőrség parancsnoka, valamint a Külügyminisztérium több vezető munkatársa.

Kádár János a Központi Bizottság székházában fogadta Hafez Al-Asszadot. A szívélyes, baráti légkörű találkozás jelen volt Losonczy Pál. Ezt követően megkezdődtek a magyar—szíriai hivatalos tárgyalások. A magyar tárgyaló csoport vezetője Kádár János, tagjai: Losonczy Pál, Gyenes András, Pujó Frigyes, Bíró József és Szikra László. A Hafez Al-Asszad vezette szíriai tárgyaló küldöttség tagjai: Mahmud Al-Ajubi, Abdel Halim Khaddám, Mohamed Al-Imadi és Saddik Saddikni.

Losonczy Pál az Ország-ház Nándorfehérvári termében kitüntetést nyújtott át Hafez Al-Asszadnak, az országaink közötti együttműködés és baráti kapcsolatok fejlesztése, a népek közötti egyetértés, kölcsönös bizalom

elősegítése, a nemzetközi béke és biztonság megszilárdítása érdekében kifejtett tevékenysége során szerzett kimagasló érdemei elismeréseként a Magyar Népköztársaság Gyémántok-kal Ékesített Zászlórendjével tüntette ki az Elnöki Tanács. Hafez Al-Asszad Kádár Jánosnak és Losonczy Pálnak átnyújtotta a Szíriai Arab Köztársaság legmagasabb kitüntetését, a Nagy Szalaggal Ékesített Omayad-Érdemrendet.

Az MSZMP Központi Bizottsága és a Népköztársaság Elnöki Tanácsa vacsorát adott Hafez Al-Asszad tiszteletére. A vacsorán Kádár János és Hafez Al-Asszad pohárköszöntőt mondott, melyet díszmotorosok kíséretében 2. oldalán ismertünk.

Ülést tartott az MSZMP Szeged városi bizottsága

A Magyar Szocialista Munkáspárt Szeged városi bizottsága tegnap délután — Deák Bélának, a pártbizottság titkárának elnöklétével — ülést tartott a Kálvin téri székházban. Első napirendi pontként Török József, a pártbizottság első titkára megemlékezett a Kommunisták Magyarországi Pártjának 1918. november 24-i megalakulásáról, pártunk 60. évfordulójáról.

A hatvan évvel ezelőtti események jelentőségének méltatása után ugyancsak Török József terjesztette elő a végrehajtó bizottság jelentését a XI. pártkongresszus és a városi párttervezetlet határozatainak időarányos teljesítéséről. Miután megjegyzéseket fűzött az irások anyagához, illetve hangsúlyozott néhány igen fontos tennivalót, hozzászólásokra került sor. Főszóvaltak: Bódi László, a vasöntöde igazgatója; dr. Piros László, a szalámigyar és hűs kombinát nyugalmazott vezérigazgatója; Ju-

hász Géza, a ruhagyár vezérigazgatója; dr. Jármai Tibor, a Szeged városi és járási ügyészség vezetője; Novákné Halász Anna, a Szeged városi KISZ-bizottság első titkára; Papp Gyula, a városi tanács elnöke; dr. Valkusz Pálné, a Tisza-parti Gimnázium igazgatóhelyettese; Dári Mihály, a MÁV igazgatóság osztályvezetője; dr. Fehér István, tanszékvezető főiskolai tanár; Pontos Sándor festőművész és Deák Béla. A figyelemre méltó észrevételekre, javaslatokra Török József válaszolt, majd a pártbizottság elfogadta a jelentést.

Deák Béla volt az előadója a tagkönyvcserére során elhangzott javaslatok érvényesítéséről szóló tájékoztatónak, amelyet a pártbizottság jóváhagyólag tudomásul vett.

Végül a pártbizottság első titkára adott tájékoztatót időszerű központi bizottsági határozatokról, illetve pártgazdasági és ügykezelési kérdésekről.

A kommunisták javaslatainak sorsa

Értékes kincs a párttagság rait is rendszeresen beszámoltatják. Ahol nehézségeket jeleznek, ott igyekeznek segíteni. Ilyen szándékkal látogatott például a kéziszerszámgyárba is a városi pártbizottság első titkára és a városi munkásörsg parancsnoka. A DELTA pártszervezetét támogatták egy marxista középiskola indításában. Másutt a Marxista—Leninista Esti Egyetemre jelentkezők főlételében segítkezett a városi apparátus.

A városi pártbizottság számos probléma megoldását jelentősen tudja lendíteni. A népi ellenőrzésben dolgozó kommunisták például azt kérték, hogy a városi pártv-ülés tárgyalja meg problémáikat. Ez a tavasszal még is történt. A NEB-et azóta meghívják a szakszervezet, az ügyészség, az MTE SZ rendezvényeire. Általános igény szerint tartanak minden tanévet kezdett előtt aktívaértekezletet kommunista pedagógusok részére. Kérésre gyorsították meg a Gyógyászati Segédeszközök Gyárának beuruházását, a kapott helyiségeket átalakították. Ellenben tovább húzódik a Komplex Ruházati Vállalat központi irodájának megfelelő elhelyezése, s a Marx téri piac területének rendezése is stagnál: a tervező szövetkezet a jövő év derekáig ígéri a terv megvalósulását. A termelőszövetkezetek az idén sem

tudták betölteni árbefolyásoló szerepüket.

Allandóan napirenden tartja a kommunisták észrevételeit a városi tanács is, s a munkatervük összeállításánál figyelembe veszi azokat. A VI. ötéves tervben a gyógyvizek jobb kihasználása végett számba vették például egy reumatológiai, diagnosztikai és terápiai egység fölépítését. Továbbra is szigorúan ügyelnek arra, hogy a három- és többgyermekes családok két éven belül lakáshoz jussanak. Tervezik a lakáshivatal munkájának további javítását, személyi állományának megerősítését is. Tavaly a tanácsnál — az előző évhez képest — szigorúbban vonták felelősségre mulasztókat. Az építési osztályhoz tartozó útfelügyelet 1977-ben huszonegyszer kezdeményezett szabálysértési feljelentést közterület-szennyezés, engedély nélküli útburkolat-fölbontás, helyfoglalás miatt. Megállapították, hogy indokolt lenne újabb garzonházak építése, mivel azonban ezek többre kerülnek, mint a tanácsnál rendelkezésre álló összeg, ebben az ügyben az OTP megyei igazgatóságával is tárgyalnak.

Megállapította a városi pártbizottság, hogy az alapszervezetek többsége teljesítette párttagsággal való beszélgetések után kijelölt feladatokát, jólétet a kifizűtt határidők néha csúsznak. A párttagság észrevehetően egységesebben és tudatosabban végzi a dolgát, példát mutat, s így határozottabban tud föllépni az önzés, a harcoslás, a párttól idegen erkölcsi jelenségek ellen. A kommunisták megértették, mily nagy szükség van a magasabb politikai és szakmai képzettségre, ezért tömegesen jelentkeznek továbbtanulásra. Legtöbb pártszervezetben a pártcsoportokra építenek, s így lépnek föl a megbízatásokat elhanyagolókkal szemben. Persze korántsem csupán jó minden, akadnak visszahúzódnók is. A beszélgetésekkor elhangzott igények ellenére alig javult a szakszervezetek pártirányítása, egyes üzemekben máig sem tudták bevonni a pártmunkába a bejáró és a gyes-en levő kommunistákat, s az agitációs készség sem fejlődött eléggé.

Mindent egybevéve és mérlegelve azonban megállapítható, hogy a javaslatok túlnyomó többsége megvalósult, vagy illetékes szervek megfelelően intézkedtek. Tanulmányosság: szigorúbban kell ellenőrizni a pártmunkát is, vagyis még következetesebben számonkérni a határozatok végrehajtását.

Keserü Jánosné látogatása

Év közben többször látogatnak Csongrád megyébe a Könyvüipari Minisztérium vezetői, hogy értékeljék egy-egy időszak munkáját, megvitassák a legfontosabb tennivalókat az ágazathoz tartozó szakemberekkel, és különböző kérdésekről tárgyaljanak Csongrád megye párt- és tanácsi vezetőivel.

Szerdán Szegedre látogatott Keserü Jánosné könyvüipari miniszter, dr. Szabó Imre miniszter-helyettes és több főosztályvezető kíséretében, hogy tanácskozzanak a könyvüipari ágazat Csongrád megyei termelőegységeinek személyi feltételéről, személyzeti és oktatási munkájáról, a megyei párt- és tanácsi vezetőkkel. A megyei tanács székházában rendezett megbeszélésen részt vettek dr. Komocsin Mihály, a megyei pártbizottság első titkára, dr. Perjesi László, a megyei tanács elnöke, Szabó Sándor, a megyei pártbizottság titkára, Szabó Jánosné, a megyei tanács elnökhelyettese,



Keserü Jánosné miniszter az üzemlátogatás alkalmával ismeréssel szölit a látottakról, és beirta jókívánságait a Petöfi szocialista brigád naplójába. Mellette Szabó Sándor, a megyei pártbizottság titkára és Jelenzsenki Jánosné, a brigád vezetője látható.

Török József, a szegedi városi pártbizottság első titkára és Papp Gyula, a szegedi városi tanács elnöke. Részt vett a tanácskozás munkájában dr. Rév Lajos, az OKISZ elnöke is. (Folytatás a 2. oldalon.)